

H. C. MURPHY,
REPUBLICÁNSKÝ ČEKANEC
PRO ÚŘAD
městského zástupce.



Nikdo z voličů ani dosti málo nebude zajisté pochýbavati o zodpovědnosti a důležitosti úřadu městského návladního, který, je-li skutečně dobrým a schopným úředníkem, ušetří městu mnohdy velmi mnoho nepřijemnosti a výloh, které by šly zase jen na účet poplatníků. Městský zástupce musí býti dobrým a bystrým právníkem, chce-li úplně dostati svým požadavkům, které jsou na něho kladeny a chce-li pro město v zájmu poplatnictva svědomitě vykonati všechny své povinnosti. Uchýzeje se o ten úřad, vím velmi dobře, jaká bude zodpovědnost, kterou úřadem tím, budu-li zvolen, na sebe vezmu. Nelekám se jí však, a slibuji, že jí v každém ohledu plně učiním zaost. Všichni voličové a tudíž i českové znají une snad z mojí právnícké působnosti, kterou jsem si získal za celou dobu, kte-

South Omaze bydlím a pracuji svou provozují, dobré jméno a dobrou pověst. A právě na základě toho uznání, které jste mi dokázali se primárních, dovoluji si uchýzet se o vaše uznání další, které mi osvědčíte i při volbách, které připadají na den 5. dubna. Odevzdáte-li mi své hlasy znamením křížku před mým jménem na balonku, nepochybíte. Zvolíte si mnou do důležitého úřadu muže, který vždy bude hotov a ochoten až do krajnosti hájiti nejenom zájmy města, ale i vaše spravedlivé a nezástranné. Záleží-li vám tudíž, a vám jako občanům na tom záležitosti, abyste do úřadu tak zodpovědného dostali člověka řádného, svědomitého a poctivého, pak si zvolte do něho muže, jehož rekord je mnou nejlepším vysvědčením a odpovědí. Váš
H. C. Murphy.

Thomas J. Kelly,
republikánský čekavec
do úřadu
požárního a policejního
komisaře.

Thomas J. Kelly je jedním z mála mužů, které lidé můžeme představit jako skutečně a dobře přátele dělnictva. Jako formán v jatkách získal si zvláště dobré jméno unového dělníka v době několika posledních stávek. Veřejnosti jest znám jako velmi dobře známou ostrá debata, do které se Mr. Kelly pustil s úředníky Cudahyovy jatkářské velkofirmy, která byla donucena jemu dáti plně za pravdu. Ti, kdož pod ním pracovali, jsou jeho největšími přáteli a příznivci, kteří poznali v něm nejenom dobrého představeného, ale i vřebného spoludělníka a nanejšvš dobrého člověka. Víme o něm velmi dobře, že má veškeré potřebné schopnosti do výše jmenovaného úřadu, který je stejně důležitým jako zodpovědným. Týž se vyslovil, bude-li zvolen, že se vším svým vlivem zasadí o radikální nápravy v poměrech našeho města a zvláště těch, které se týkají výše uvedeného úřadu. Proto by se všichni voličové a zvláště voličové-dělníci neměli ani na chvíli rozpakovati, koho voliti, a všichni do jednoho měli by odevzdati hlasy svoje muži, jenž, jak se zdá, byl by na místě a vždy by byl svůj. Požární a policejní department jsou nejdůležitějšími úřady v každé městské administraci vzhledem k bezpečnosti majetku a životů poplatnictva. Proto by bylo jen na místě, kdybychom v požár a policejní radě povždy měli muže nejzávažnější, nejneohroženější a nejpoctivější, jedním z nichž je i letošní republikánský kandidát, Mr. Th. J. Kelly.

John F. Schultz,
republikánský kandidát pro úřad městského pokladníka.



Uchýzeje se o úřad městského pokladníka na republikánském listku, považují za svou povinnost se představit všem voličům, třeba že mne skoro všichni již znáte z dob dřívější mé působnosti. Nyní zastávám místo městského inspektora při komisi odvodňovací a to k naprosté spokojenosti. Já sám jsem rodilým Němcem a do Ameriky přijel jsem r. 1865, kdy jsem se usadil v Davenportu, v Iowa. Roku 1867 přišel jsem do Douglas County a od té doby skoro stále žil jsem v South Omaze, tak že jsem s poměry našimi dokonale obeznáměn. Roku 1894 a 1896 byl jsem zvolen do městské rady a po třikráte byl jsem členem dozoreň rady. Za dobu politické své činnosti získal jsem si pro své přímé jednání, bezúhonnou pověst a svou schopnost velikou řadu přátel, kteří všichni poznali ve mně řádného, poctivého a energického člověka, kterému na srdci leží jak prospěch a stálý vzrůst města, tak i dobro občanstva. Úřad městského pokladníka je úřadem velice zodpovědným a vyžaduje úředníka nejen poctivého, ale i nanejšvš energického, který by stále měl na mysli dobré hospodářské poměry města. Myslím a jsem přesvědčen o tom, že úřad ten mohl bych zastávati nanejšvš svědomitě. Nedovolávám se při tom svých schopností, kdybych jich neměl, nemohl bych se o tak zodpovědný úřad uchýzetí, ale vás voličů, kteří máte nejlepší vůli a při tom i sílu prokázati městu největší službu zvolením dobrých a poctivých úředníků. Dovolávám se vaší podpory a nežádám vás za nic jiného, než abyste mi v úterý, dne 5. dubna, do jednoho odevzdali své hlasy jako muži, o němž víte, že bude moci v každém ohledu vykonati a vyplniti vše, co vy sami od něho očekáváte. Uchýzte před tím, než k volbě přikročíte, před mým jménem křížek. To-li jeden každý z vás učiní, zajistí mi mé zvolení a jistě nebude toho litovati. Českým voličům pak, kterých si zvláště vážu, se zavazuji, že v pádu zvolení, oni sami mohli by mi k němu snadno dopomoci, v úřadovně své zaměstnám české příručí a že všude českům budu vycházeti vstřícně s největší ochotou. Byl jsem přítelem vašim vždycky a byl bych rád, kdybych vám přátelství své mohl též dokázati. Doufaje pak, že se mi to výsledkem volbě těchto podarí, známému se vám s upřímným pozdravem.
John F. Schultz.

HLASUJTE PRO
T. G. RICE **E. R. LEIGH**



REPUBLIKANSTÍ KANDIDÁTÉ
za členy do školní rady.

Oba jmenovaní jsou pro úřad, o který se uchýzejí, zvláště povoláními a schopnými silami a nám je jen a potěšením, můžeme-li je z přesvědčení vřele doporučiti vašemu českým v South Omaze. Školní rada je velice důležitým úřadem, který, pokud se pravomoc jeho dotýká městských peněz, může nakládati se stejným obnosem jako městská rada. Školní distrikt pak je potřebuje a viděl by velice rád, kdyby každý dollar z peněz samotného lidu byl upotřeben tak, jak upotřeben býti má. Oba jmenovaní muži jsou váženými a poctivými obchodníky a jednání jejich je vesměs správné.

JOHN LARSEN,
republikánský kandidát
pro úřad
MESTSKÉHO KLERKA

Poměradě bydlím v South Omaze už po 22 roků a dlouhou dobu zde, jsm majitelem z-jezářského obchodu, obchoduji, přišel jsem do styku s většinou obyvatelstva, které ve mně dozajista poznalo muže dobrého a zásladního, jakým jsem se osvědčil nejenom v životě společenském a obchodním, ale i na radnici, kde jsem nyní radním za 5. wardu. Ve stých s obyvatelstvem poznal jsem i velmi mnoho českých lidí, poznal jsem zhravě a silně charakterový, lidí, kterých si pro dobré snahy jich, vytvářebot, pracovitost a poctivost vážití musí každý člověk bez rozdílu. Poměradě pak se upírá na republikánském listku uchýzet do úřadu městského klerka, dovoluji vám se, žiti voličové, vaši pomoci a podpory a to na prvního místě. Jste v South Omaze početně velice zřídci a vaše vynikání i velikou inteligencí a bystrostí, kterou snadno rozpoznáte, jako úředníky měli byste si zvoliti. Vy nebarete zřídci na osoby kandidátů, ale na jejich rekordy. Mne znáte, poměradě znáte můj rekord a o tom vy sami musíte říci, že až dosud vždy byl jenom dobrý. Ten pak chci si udržeti i po svém případném zvolení. Zavazuji se vám pak, budu-li zvolen, že v úřadovně své zaměstnám české příručí, několik mužů z řad vašich, o jejichž schopnosti jsem se již přesvědčil. Proto, poměradě-li vy mně pomohu zase já vám a budu si za velkou čest pokládat, budu-li moci pro vás vykonati vše, za čehož mně požádáte. Neslužbuji plamě. Byl jsem si a jsem vždycky vědom všeho, co říkám. Co pak řečím, to taky vždycky vykonám. Proto se na mně můžete plně spolehnouti. Žádám vás tudíž, abyste dne 5. dubna v den volbě udělali na balonu před svým jménem znamení křížku a tak abyste mi odevzdali svůj hlas. Budu vám za to též duše povděčen. Odevzdaté-li mi jej, litovati toho nebudete, poměradě zvolíte do radnice člověka, který vždy bude vášim nejlepším přítelem, těkáváje pak, že to učiníte, děkuji vám předsou, s polábravem váš služebovný
John Larsen.

J. H. VAN WIE,
republikánský čekavec
do úřadu

Radního za druhou wardu.



Jsem tomu velice povděčen, že žich si nápamocen při zlepšování poměrů našeho města. Přání a potřeba lidí může vyhověti nejlépe jenom přezed, kterou jste mi dali na jevo při posledních primárních, kdy jsem obdržel nominaci jako republikánský kandidát do úřadu radního za 2. wardu. Neprál bych si pak ani jiného, než abych si stejnou přízeň získal i o volbách pravidelných. Při těchto, pokud o vašem městě se týká, potřebu voličům voliti pomohu mnou, jenž jest podporován jejich stranou. Percinouti voličstva napok je, by si voliči jedine muže, kterým samy by by to dáti nejlepší vystředění South-omazským obyvatelům jsou už po dobu letých 180 let a vám snadno převeděti se o tom, že za ten čas nebyval jsem svůj rekord čístý a že jsem jedinou osobou povždy byl, býti ze všech a nejlépe

T. A. Trowbridge
republikánský kandidát
do úřadu
Radního za 3. wardu.



Jmenovaný je sice člověk mladým, za to však po celou dobu svého chvalně známým mužem, který v South Omaze bydlí a majetek vlastní již po 12 roků, tak že je dokonale obeznáměn se všemi poměry zdejšími. Po několik letů byl formáncem v závodech firmy Swift & Co., ve kterýchto době získal si velmi mnoho přátel i mezi Čechy, kteří si ho pro jeho mlhou povahu a kamarádku jednání neobyčejně váží a proto taky jej ve stávající kampani v neobyčejně zájmem podporovali. Když někdy a jatek zaričil se sám pro sebe a sice předstímal, ve kterýchto obchodě záměstník je do obchodního dne, bez živou účast na veškerém životě. Vyslovil se, bude-li zvolen, že bude hleděti, by se každé části města dostalo stejného dílu všech výhod, jakých město může poskytnouti, vřáste však hodlá příhlíeti k obecnímu hospodářství a neodopnatí žádné přítkvati s obecním peněžím. Jakkoli sám je republikáncem, bude-li v radě, nebudě činiti žádných rozdílů mezi stranami a vždy bude znáti jenom jedinou stranu a sice stranu občasn, kterým všem bude hleděti vycházeti vstřícně a spravedlivě. Jde z těchto důvodů uží by býti Mr. Trowbridge zvolen a my se za zvolení jeho sami přisluhujeme nejvřeleji.

J. H. Van Wie.